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29 червня 2023 року міський голова
Геннадій Глухманюк провів чергове
засідання виконавчого комітету
Могилів-Подільської міської ради
Переглядів: 404
29 червня 2023
Про діяльність медичних закладів в умовах воєнного стану, підготовку освітньої галузі громади до
нового навчального року. Ці та інші питання на порядку денному чергового засідання виконавчого
комітету, яке провів Могилів-Подільський міський голова Геннадій Глухманюк.

Про роботу окружної лікарні інтенсивного лікування доповідав її директор Олександр Онофрійчук. З
його слів, медична допомога в умовах воєнного стану надається в повному обсязі. Пацієнтам
доступні всі планові медичні послуги. Цього року в два рази збільшилися оперативні втручання, у
тому числі малоінвазивними методами в умовах хірургії одного дня.

Звітувала про роботу міського центру первинної медико-санітарної допомоги головний лікар Наталя
Череватова. З її слів, сімейною медициною охоплено всіх жителів нашої громади. Укладено 37 тисяч
802 декларації.

23 освітні заклади громади розпочали підготовку до нового навчального року. За результатами
моніторингу, який провели ще в березні-квітні, всі навчальні заклади потребують великих
капіталовкладень і часу. Тому вирішено поступово зміцнювати їх матеріальну базу.

Члени виконавчого комітету надали дозвіл на виготовлення проєктно-кошторисної документації на
нове будівництво модульної котельні на твердому паливі у Серебрійському ліцеї. Затвердили
проєктно-кошторисну документацію "Реконструкція системи опалення та вентиляції будівлі дитячо-
юнацької спортивної школи", яка пройшла коригування.
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Міський голова наголосив, що потребує ремонту дорога місцевого значення Бронниця-Григорівка,
яка не належить громаді. Наразі фахівці житлово-комунального господарства провели її
обстеження. Буде визначено суму співфінансування її ремонту.

Для підтримки та надання допомоги населенню, постраждалому внаслідок збройного конфлікту,
створили Координаційний центр при міській раді.

Мовилося на засіданні також про підготовку громади до опалювального сезону. Виконуючий
обов'язки директора комунального підприємства "Водоканал" Сергій Рибак зазначив, що наразі
тривають роботи спрямовані на покращення надання послуг населенню. Між іншим наголосив, що
підприємство має заборгованість за електроенергію. Тому звернувся до споживачів вчасно
сплачувати за використані послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.

Загалом члени виконавчого комітету прийняли 27 рішень, які стосуються життєдіяльності Могилів-
Подільської громади.
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

